
Q㻝䞉Q㻞 ᮏ日来館䛥䜜䛯時間䛸䛚ᖐ䜚䛾時間䜢教え䛶䛟䛰䛥い

䞉来館時間䛿䚸午前中䛻来館䛥䜜䜛方䛜༊域館䛷䛿約㻟㻜％䚸ศ館䛷䛿約㻠㻜％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹

䜎䛯䚸ᖹ日䛾調査䛸いう䛣䛸䜒あ䜚䚸午前中䛾来館者䛿䚸㻢㻜ṓ以ୖ以ୖ䛾方䛜䚸約㻢㻠％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹

䞉滞在時間䛿䚸㻝時間ᮍ満䛾方䛜䚸༊域館䛷䛿約㻡㻜％䚸ศ館䛷䛿約㻣㻜％䜢占䜑䜎䛧䛯䚹

○䚷༊域館䞉堺ᕷ駅前ศ館

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台

262 161 111 174 183 165 137 122 88 44

18.1% 11.1% 7.7% 12.0% 12.6% 11.4% 9.5% 8.4% 6.1% 3.0%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台 㻝㻣時台 㻝㻤時台 㻝㻥時台

109 180 150 127 148 176 191 157 118 91

7.5% 12.4% 10.4% 8.8% 10.2% 12.2% 13.2% 10.9% 8.2% 6.3%

来館

㏥館

0 50 100 150 200 250 300

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

䠄人䠅

0 50 100 150 200 250 300

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

䠄人䠅

ᖹ成28ᖺᗘ 堺ᕷ立図書館利用者アンケ䞊䝖調査䛾結果䠉単純集計䠉

堺ᕷ立図書館䛷䛿䚸図書館サ䞊ビ䝇䛾向ୖ䛻役立䛶䜛䛯䜑䚸以ୗ䛾䛸䛚䜚アンケ䞊䝖調査䜢実施い䛯䛧䜎䛧䛯䚹

期間中䛿䚸䛤来館い䛯䛰䛝䜎䛧䛯多䛟䛾方䛻䛤協力䜢賜䜚䚸あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹䛚寄せい䛯䛰䛝䜎䛧䛯結果䜢

踏䜎え䚸利用サ䞊ビ䝇䛾周知䛸改善䛻ྲྀ䜚組䜣䛷䜎い䜚䜎䛩䚹

1䠊調査票䠄ᮎ尾䠅

2䠊実施期間 ： ᖹ成28ᖺ12᭶15日䠄木䠅

3䠊調査対象 ： 堺ᕷ立図書館12館 来館者䠄小学生以ୗ䛿除䛟䠅

4䠊調査方法 ： ᕷ内各図書館入ཱྀ䛻䛚い䛶アンケ䞊䝖調査票䜢配ᕸ䞉回収

5䠊回収枚数 ： 1,885枚

18.1% 11.1% 7.7% 12.0% 12.6% 11.4% 9.5% 8.4% 6.1% 3.0%

7.5% 12.4% 10.4% 8.8% 10.2% 12.2% 13.2% 10.9% 8.2% 6.3%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台

19時台
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○䚷ศ館䠄堺ᕷ駅前ศ館䜢除䛟䠅

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台

84 62 31 40 66 44 36

23.1% 17.1% 8.5% 11.0% 18.2% 12.1% 9.9%

㻝㻜時台 㻝㻝時台 㻝㻞時台 㻝㻟時台 㻝㻠時台 㻝㻡時台 㻝㻢時台

59 66 33 39 54 57 55

16.3% 18.2% 9.1% 10.7% 14.9% 15.7% 15.2%

年代別時間帯別来館統計

全館合計 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 合計

10歳代 2 1 2 5 13 11 20 14 7 1 76

20歳代 3 5 2 7 9 8 4 6 11 4 59

30歳代 37 24 12 22 19 18 30 17 15 11 205

40歳代 47 33 28 30 39 36 35 35 26 11 320

50歳代 26 22 19 22 21 29 18 16 16 12 201

60歳代 118 74 36 58 56 54 37 20 8 2 463
70歳代以上 112 63 42 70 92 52 27 13 4 3 478

無回答 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 8

合計 346 223 142 214 249 209 173 122 88 44 1,810

㏥館

来館

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

䠄人䠅

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10時台

11時台

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

䠄人䠅

23.1% 17.1% 8.5% 11.0% 18.2% 12.1% 9.9%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台

16.3% 18.2% 9.1% 10.7% 14.9% 15.7% 15.2%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台
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○䚷滞在時間䠄༊域館䞉堺ᕷ駅前ศ館䠅

～㻡㻥ศ 㻝時間台 㻞時間台 㻟時間台 㻠時間台 㻡時間台 㻢時間台 㻣時間台 㻤時間台 㻥時間台

737 476 145 49 12 11 11 2 3 1

51% 32.9% 10.0% 3.4% 0.8% 0.8% 0.8% 0.1% 0.2% 0.1%

○䚷滞在時間䠄ศ館䠅

～㻡㻥ศ 㻝時間台 㻞時間台 㻟時間台 㻠時間台 㻡時間台 㻢時間台

251 91 18 3 0 0 0

69.1% 25.1% 5.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%
滞在時間

滞在時間

51% 32.9% 10.0% 3.4%

～59分 㸯時間台 㸰時間台

69.1% 25.1% 5.0%

～59分 㸯時間台 㸰時間台

㸱時間台
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Q㻟䞉Q㻠䞉Q㻡䚷あ䛺䛯自身䛻䛴い䛶䛚聞䛛せ䛟䛰䛥い䠄回答者属性䠅

䞉回答者䛾過半数䛜㻢㻜ṓ代以ୖ䛾方䛷䛧䛯䚹特䛻男性䛿䚸㻢㻜ṓ代以ୖ䛾方䛜䚸約㻣㻜％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹

一方䚸女性䛿䚸㻟㻜ṓ代䚸㻠㻜ṓ代䛾方䛾䛤利用䜒多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

＜性ู＞

男性 女性 無回答

887 982 16

47.1% 52.1% 0.8%

＜ᖺ代＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

無回答

83 63 212 328 207 476 506 10

4.4% 3.3% 11.2% 17.4% 11.0% 25.3% 26.8% 0.5%

＜性ู×ᖺ代＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

無回答

39 21 46 77 76 255 369 4

4.4% 2.4% 5.2% 8.7% 8.6% 28.7% 41.6% 0.5%

44 42 165 248 129 220 130 4

4.5% 4.3% 16.8% 25.3% 13.1% 22.4% 13.2% 0.4%

＜職業＞

会社員䞉

公務員䞉

団体職員

自営業䞉

自由業

䝟䞊䝖䞉

アル䝞イ䝖

家事専業

学生䞉

ཷ験生

無職 そ䛾他 無回答

261 107 273 392 98 659 74 21

13.8% 5.7% 14.5% 20.8% 5.2% 35.0% 3.9% 1.1%
職業

性ู

ᖺ代

男性

女性

4.4%3.3% 11.2% 17.4% 11.0% 25.3% 26.8%

10歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

無回答

20歳代

13.8% 5.7% 14.5% 20.8% 5.2% 35.0% 3.9%

会社員࣭公務員

団体職員

ト࣮ࣃ

アルࣂイト
家事専業

学生

ཷ験生 無職 そࡢ他

無回答

自営業

自由業

4.4%

4.5%

2.4%

4.3%

5.2%

16.8%

8.7%

25.3%

8.6%

13.1%

28.7%

22.4%

41.6%

13.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

無回答

47.1% 52.1%

無回答男性 女性
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Q㻢䚷ᮏ日䛿䛹䛾䜘う䛺目的䛷来館䛥䜜䜎䛧䛯䛛䠄主䛺䜒䛾䜢㻝䛴選択䠅

䞉予約ᮏ䛾貸出䜢含䜑䚸ᮏ䜔雑誌䛾貸出䜢目的䛻来館䛥䜜䜛方䛜約㻢㻜％䛷䛧䛯䚹

予約ᮏ䛾

ཷྲྀ

ㄞ䜏䛯いᮏ䜔

雑誌䜢探䛧䛶

借䜚䜛

ᮏ䜔雑誌䛾

返却

調べ䜒䛾

䠄調査䞉研究䠅

図書館䛷

ᮏ䚸雑誌䜢

ㄞ䜐

そ䛾他 無回答

461 657 287 102 287 76 15

24.5% 34.9% 15.2% 5.4% 15.2% 4.0% 0.8%

Q㻣䚷ᮏ日䛿ᮏ䜔雑誌䛺䛹䜢䛚借䜚䛻䛺䜚䜎䛧䛯䛛

䞉今回新䛯䛺設問䛸䛧䛶䚸ᮏ䜔雑誌䛾貸出䛻䛴い䛶䛚う䛛䛜い䛧䜎䛧䛯䚹

貸出䜢伴わ䛺い利用䛾方䛜約㻟㻠％い䜙䛳䛧䜓い䜎䛧䛯䚹

ᖺ代ู䛻見䜛䛸䚸㻝㻜～㻞㻜ṓ代䛚䜘び㻣㻜ṓ代以ୖ䛾方䛿䚸ᮏ䜔雑誌䜢䛚借䜚䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯方䛜㻠㻜％䜢超え䜎䛧䛯䚹

借䜚䛯

借䜚䛺䛛䛳

䛯

無回答 合計

1,165 637 83

61.8% 33.8% 4.4%

＜ᮏ䜔雑誌䛾貸出䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

無回答

40 33 163 241 146 283 255 4

48.2% 52.4% 76.9% 73.5% 70.5% 59.5% 50.4% 40.0%

41 27 42 80 51 175 218 3

49.4% 42.9% 19.8% 24.4% 24.6% 36.8% 43.1% 30.0%

2 3 7 7 10 18 33 3

2.4% 4.8% 3.3% 2.1% 4.8% 3.8% 6.5% 30.0%

Q㻤䚷䛹䜜䛟䜙い䛾頻ᗘ䛷図書館䛻来䜙䜜䜎䛩䛛

䞉᭶㻝回以ୖ来館䛥䜜䜛方䛜約㻥㻜％䜢占䜑䛶い䜎䛩䚹

䜋䜌毎日 週㻟～㻠回 週㻝～㻞回 ᭶㻝～㻟回

㻞～㻟ヶ᭶

䛻㻝回

ᖺ䛻

㻝～㻞回

数ᖺ䛻㻝

回䞉初䜑䛶

無回答

82 205 555 841 110 38 40 14

4.4% 10.9% 29.4% 44.6% 5.8% 2.0% 2.1% 0.7%

来館

目的

来館

頻ᗘ

ᮏ䜔雑誌

䛾貸出

借䜚䛯

借䜚䛺䛛䛳

䛯

無回答

24.5% 34.9% 15.2% 5.4% 15.2% 4.0%

本や雑誌ࡢ返却読ࡳたい本や雑誌を探し࡚借ࡿࡾ

本࣭雑誌࣭

新聞を読ࡴ

調べࡢࡶ そࡢ他

予約本ྲྀཷࡢ

4.4% 10.9% 29.4% 44.6% 5.8%
2.0%

2.1%

毎日ࡰ࡯ 週1～2回 月1～3回 2～3ヶ月1࡟回
週3～4回

61.8% 33.8% 4.4%

無回答借࠿࡞ࡾった借ࡾた

年2～1࡟回

数年1࡟回࣭初࡚ࡵ
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Q㻥䚷図書館䛷䜸ンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䠄新聞䞉雑誌記事䜔ุ例䚸辞書䞉事典等䛾検索䠅䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛

䞉昨ᖺ䛸比べ䚸利用䛥䜜䛯方䛜約㻥％増加䛧䜎䛧䛯䛜䚸一方䛷䛤Ꮡ䛨䛷䛿䛺い方䜒㻢％増え䜛結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

ᖺ代ู䛾利用状況䛷䛿䚸㻟㻜ṓ代以ୗ䛾方䛿利用䛧䛯䛣䛸䛾あ䜛割合䛜高䛟䛺䛳䛶い䜎䛩䚹

利用䛧䛯

䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶

い䛺い

知䜙䛺

䛛䛳䛯

無回答

367 592 383 35

26.7% 43.0% 27.8% 2.5%

＜䜸ンライン䝕䞊タ䝧䞊䝇䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

29 19 67 80 47 70 55

37.2% 36.5% 42.1% 32.4% 30.3% 20.8% 16.1%

21 17 45 90 62 171 185

26.9% 32.7% 28.3% 36.4% 40.0% 50.9% 54.1%

25 16 47 76 43 91 82

32.1% 30.8% 29.6% 30.8% 27.7% 27.1% 24.0%

3 0 0 1 3 4 20

3.8% 0.0% 0.0% 0.4% 1.9% 1.2% 5.8%

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

䜸ンライン

䝕䞊タ䝧䞊䝇

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い

䛺い

37.2%

36.5%

42.1%

32.4%

30.3%

20.8%

16.1%

26.9%

32.7%

28.3%

36.4%

40.0%

50.9%

54.1%

32.1%

30.8%

29.6%

30.8%

27.7%

27.1%

24.0%

3.8%

1.9%

1.2%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

26.7% 43.0% 27.8% 2.5%

無回答

利用したこࡀ࡜あࡿ 利用し࡚い࡞い 知࠿࡞ࡽった
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Q㻝㻜䚷図書館䛷国立国会図書館䛂䝕䝆タル化資料㏦信サ䞊ビ䝇䛃䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛

䞉利用䛧䛯䛣䛸䛾あ䜛方䛿䚸約㻞％䛻留䜎䜚䜎䛧䛯䚹㻢㻜％䜢超え䜛方䛿䛤Ꮡ䛨䛺い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

利用䛧䛯

䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶

い䛺い

知䜙䛺

䛛䛳䛯

無回答

27 423 889 38

2.0% 30.7% 64.6% 2.8%

＜䝕䝆タル㏦信サ䞊ビ䝇䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

2 0 3 5 7 5 5

2.6% 0.0% 1.9% 2.0% 4.5% 1.5% 1.5%

18 15 27 68 41 106 147

23.1% 28.8% 17.0% 27.5% 26.5% 31.5% 43.0%

56 37 129 172 105 218 167

71.8% 71.2% 81.1% 69.6% 67.7% 64.9% 48.8%

2 0 0 2 2 7 23

2.6% 0.0% 0.0% 0.8% 1.3% 2.1% 6.7%

䝕䝆タル化資料㏦

信サ䞊ビ䝇

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い

䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

2.6%

0.0%

1.9%

2.0%

4.5%

1.5%

1.5%

23.1%

28.8%

17.0%

27.5%

26.5%

31.5%

43.0%

71.8%

71.2%

81.1%

69.6%

67.7%

64.9%

48.8%

2.6%

1.3%

2.1%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

2.0% 30.7% 64.6% 2.8%

無回答

利用したこࡀ࡜あࡿ 利用し࡚い࡞い 知࠿࡞ࡽった
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Q㻝㻝䚷図書館䛾電子書籍提供サ䞊ビ䝇䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜚䜎䛩䛛

利用䛥䜜䛯䛣䛸䛾あ䜛方䛿䚸昨ᖺ䛻比べ㻠％増加䛧䚸約㻝㻜％䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

ᖺ代ู䛷䛿㻞㻜ṓ代以ୗ䛾方䛷䛿䚸昨ᖺ䛻引䛝続䛝䚸約㻢㻜％䛾方䛜䛤Ꮡ䛨䛷䛿䛺い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹                                    

利用䛧䛯

䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶

い䛺い

知䜙䛺

䛛䛳䛯

インタ䞊

ネッ䝖䛜

使え䛺い

無回答

196 770 701 165 53

10.4% 40.8% 37.2% 8.8% 2.8%

＜電子書籍提供サ䞊ビ䝇䛾ᖺ代ู利用状況＞

㻝㻜ṓ代 㻞㻜ṓ代 㻟㻜ṓ代 㻠㻜ṓ代 㻡㻜ṓ代 㻢㻜ṓ代

㻣㻜ṓ代

以ୖ

7 4 28 45 34 44 34

8.9% 6.3% 13.3% 14.1% 17.3% 10.4% 8.1%

22 23 78 139 86 198 221

27.8% 36.5% 37.1% 43.4% 43.9% 46.7% 52.9%

47 36 104 132 73 164 141

59.5% 57.1% 49.5% 41.3% 37.2% 38.7% 33.7%

4 0 2 8 11 52 88

5.1% 0.0% 1.0% 2.5% 5.6% 12.3% 21.1%

3 0 0 4 3 18 22

3.8% 0.0% 0.0% 1.3% 1.5% 4.2% 5.3%

電子書籍

利用䛧䛯䛣

䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い

䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

無回答

インタ䞊ネッ䝖

䛜使え䛺い

8.9%

6.3%

13.3%

14.1%

17.3%

10.4%

8.1%

27.8%

36.5%

37.1%

43.4%

43.9%

46.7%

52.9%

59.5%

57.1%

49.5%

41.3%

37.2%

38.7%

33.7%

5.1%

1.0%

2.5%

5.6%

12.3%

21.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10ṓ代

20ṓ代

30ṓ代

40ṓ代

50ṓ代

60ṓ代

70ṓ代以ୖ

利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛

利用䛧䛶い䛺い

知䜙䛺䛛䛳䛯

インタ䞊ネッ䝖䛜使え䛺い

10.4% 40.8% 37.2% 8.8% 2.8%

無回答

利用したこࡀ࡜あࡿ 利用し࡚い࡞い
知࠿࡞ࡽった

インタ࣮ネットࡀ

使え࡞い
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Q㻝㻞䚷図書館䛛䜙䛾䛚知䜙せ䛿主䛻何䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜚䜎䛩䛛䠄複数回答䠅

䞉昨ᖺ䛻引䛝続䛝䚸広報䛥䛛い䛻䜘䛳䛶䛚知䜚䛻䛺䜛方䛜最䜒多い結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

広報䛥䛛い

䝫䝇タ䞊䜔

チラ䝅等

図書館

䝩䞊䝮

䝨䞊䝆

㻴㼁㻳䛿䛠

䝯䞊ル

家族䜔

知人䛺䛹

ཱྀコ䝭

そ䛾他 無回答

媒体 708 526 412 19 107 88 183
回答総数

䠄㻝㻤㻤㻡件䠅䛻

占䜑䜛割合

37.6% 27.9% 21.9% 1.0% 5.7% 4.7% 9.7%

0 100 200 300 400 500 600 700 800

広報䛥䛛い

図書館䝩䞊䝮䝨䞊䝆

䝫䝇タ䞊䜔チラ䝅等

HUG䛿䛠䝯䞊ル

家族䜔知人䛺䛹ཱྀコ䝭

そ䛾他

無回答
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＜東百舌鳥䞉初芝䞉栂䞉美木多各ศ館䜢対象䛸䛧䛯アンケ䞊䝖＞

䐟䛣䛾図書館䛷䛿䚸今ᖺᗘᮏ䛾充実䛻ྲྀ䜚組䜣䛷䛝䜎䛧䛯䛜䚸実感䛥䜜䜎䛧䛯䛛

䞉実感䛷䛝䛯方䛿䚸昨ᖺ䜘䜚㻤％増加䛧䚸約㻟㻟％䛾結果䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

実感

䛷䛝䛯

そう䛿

思わ䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

123 61 174 13

33.2% 16.4% 46.9% 3.5%

䐠今ᚋ䛹䛾䜘う䛺ศ野䛾充実䜢望䜎䜜䜎䛩䛛䠄主䛺䜒䛾䜢㻞䛴䜎䛷選択䠅

䞉充実䜢望䜐ศ野䛿䚸半数近䛟䛾方䛜䚸小ㄝ䞉文芸書䛷あ䜚䚸次い䛷Ṕ史関係䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

旅行関係 Ṕ史関係

健康䞉་療

関係

法ᚊ関係

ビ䝆ネ䝇書

関係

小ㄝ䞉

文芸書

大活Ꮠᮏ

絵ᮏ䞉

児童書

そ䛾他

望䜐ศ野 67 87 77 7 18 177 13 47 40
回答総数

䠄㻟㻣㻝件䠅䛻占

䜑䜛割合

18.1% 23.5% 20.8% 1.9% 4.9% 47.7% 3.5% 12.7% 10.8%

ᮏ䛾

充実

33.2% 16.4% 46.9% 3.5%

無回答実感࡛ࡁた

そうࡣ

思わ࡞い

わ࡞ࡽ࠿い

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Ṕ史関係

旅行関係

健康䞉་療関係

法ᚊ関係

ビ䝆ネ䝇書関係

小ㄝ䞉文芸書

大活Ꮠᮏ

絵ᮏ䞉児童書

そ䛾他
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䛆図書館サ䞊ビ䝇䛻䛴い䛶䛚聞䛛せ䛟䛰䛥い䛇

䞉昨ᖺ䛻引䛝続䛝䚸ᮏ䜔雑誌䛾種類䜔数䛻関䛩䜛設問䛜最䜒低い評価䛸䛺䜚䜎䛧䛯䚹

䐟ᮏ䜔雑誌䛾種類䜔数䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27

276 514 651 220 53 72 99 1,885

14.6% 27.3% 34.5% 11.7% 2.8% 3.8% 5.3% 100.0%

䐠探䛧䛶い䜛ᮏ䜔雑誌䛿䜏䛴䛛䜚䜎䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27
307 507 624 161 51 98 137 1,885

16.3% 26.9% 33.1% 8.5% 2.7% 5.2% 7.3% 100.0%

䐡調べ物䠄調査䞉研究䠅䛻役立䛱䜎䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27
269 405 544 79 23 348 217 1,885

14.3% 21.5% 28.9% 4.2% 1.2% 18.5% 11.5% 100.0%

㻡段階評価 㻡 -䚷㻠 -䚷㻟 -䚷㻞 -䚷㻝

満足 不満

全館 3.43

全館 3.52

全館 3.62

3.36

3.46

3.59

14.6% 27.3% 34.5% 11.7% 2.8%
3.8%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

16.3% 26.9% 33.1% 8.5% 2.7%
5.2%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

14.3% 21.5% 28.9% 4.2%

1.2%

18.5% 11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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䐢職員䛾応接態ᗘ䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27
752 649 324 16 7 42 95 1,885

39.9% 34.4% 17.2% 0.8% 0.4% 2.2% 5.0% 100.0%

䐣サ䞊ビ䝇䜔ᮏ䛻䛴い䛶䛾職員䛾ㄝ明䛿い䛛䛜䛷䛧䛯䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27
524 500 411 18 8 266 158 1,885

27.8% 26.5% 21.8% 1.0% 0.4% 14.1% 8.4% 100.0%

䐤䛣䛾図書館䛾開館日䞉開館時間䛿い䛛䛜䛷䛩䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27
551 564 490 106 54 4 116 1,885

29.2% 29.9% 26.0% 5.6% 2.9% 0.2% 6.2% 100.0%

全館 4.21

全館 4.04

全館 3.82

4.21

4.00

3.81

39.9% 34.4% 17.2%
2.2%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

27.8% 26.5% 21.8% 1.0% 14.1% 8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答

29.2% 29.9% 26.0% 5.6%
2.9%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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䐥䛣䛾図書館全体䛾満足ᗘ䛿い䛛䛜䛷䛩䛛

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答 合計 ᖹ均 H27
471 719 498 68 21 3 105 1,885

25.0% 38.1% 26.4% 3.6% 1.1% 0.2% 5.6% 100.0%

○自由意見䛻䛴い䛶

自由記入䛿䚸全館䛷㻠㻣㻤人䛾方䛛䜙㻡㻠㻜件䛾䛤意見䜢い䛯䛰䛝䜎䛧䛯䚹あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹

主䛺意見䛿以ୗ䛾䛸䛚䜚䛷䛩䚹

䐟資料䛻䛴い䛶䚷㻝㻤㻥件

䞉新䛧いᮏ䛜少䛺い䚸雑誌䞉䝧䝇䝖セラ䞊䞉小ㄝ䞉大活Ꮠᮏ䠄文Ꮠ䛾大䛝䛺ᮏ䠅䞉㻯㻰䞉㻰㼂㻰䜢䜒䛳䛸増䜔䛧䛶䜋䛧い䚸

ᮏ䛜ྂい䚸汚い䚸ᮏ䛜探䛧䛻䛟い䚷䛺䛹

䐠施設䞉設備䛻䛴い䛶䚷㻡㻠件

䞉椅子䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い䚸自習席䜔勉強䛷䛝䜛䝇䝨䞊䝇䛜䜋䛧い䚸空調䜢調節䛧䛶䜋䛧い䚸照明䛜暗い䚸

建物䛜ྂい䚷䛺䛹

䐡運営䛻䛴い䛶䚷㻡㻣件

䞉開館時間䚸休館日䚷䛺䛹

䐢職員䛻䛴い䛶䚷㻠㻞件

䞉態ᗘ䛜悪い䚸応接䛜親ษ䚷䛺䛹

䐣情報䝅䝇䝔䝮䛻䛴い䛶䚷㻞㻣件

䞉䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛷䛾予約䛜わ䛛䜚䛻䛟い䚸䝕䞊タ䝧䞊䝇利用端ᮎ䛾台数䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い䚸無料㼃i-㻲i設置䚷䛺䛹

䐤そ䛾他䚷㻝㻣㻝件

䞉ᗙ席䛾占᭷䚸携ᖏ電話䜔䝇䝬䞊䝖フ䜷ン䛾利用䝬ナ䞊䚸᭷料駐車場䛾無料時間䜢延長䛧䛶䜋䛧い䚷䛺䛹

全館 3.87 3.84

25.0% 38.1% 26.4% 3.6%

1.1%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5 4 3 2 1 わ䛛䜙䛺い 無回答
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Ƃ本日来館ƞǕƨ時間ƱƓ࠙ǓƷ時間Ǜ教えƯƘƩƞいƃƦǕƧǕƻƱƭƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

ＱᲫ． 10時台 11時台 1ｼ時台 1ｽ時台 14時台 15時台 1ﾀ時台 1ﾁ時台 18時台 19時台

ＱᲬ． 10時台 11時台 1ｼ時台 1ｽ時台 14時台 15時台 1ﾀ時台 1ﾁ時台 18時台 19時台

ƂあƳƨƝ自身ƴƭいƯƓ聞ƔƤƘƩƞいƃあƯƸǇǔ数字ƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

ＱᲭ． Ĭ  男性ųų ĭ  女性

ＱᲮ． Ĭ 10歳代ųĭ ｼ0歳代ųĮ ｽ0歳代ųį 40歳代ųİ 50歳代ųı ﾀ0歳代ųĲ ﾁ0歳代以上

ＱᲯ． Ĭ 会社員ヷ公務員ヷ団体職員ų ĭ 自営業ヷ自由業ų Įパヸトヷアルバイト

į 家事専業ų İ 学生ヷӖ験生ų ı 無職 ųĲ ƦƷ他

ＱᲰ． 本日ƸƲƷǑうƳ目的ư来館ƞǕǇƠƨƔŵ主ƳǋƷǛƻƱƭƩƚƓ選ƼƘƩƞい

Ĭ 予約本ƷӖӕǓų ĭ 図書館ưᛠǈƨい本や雑誌Ǜ探ƠƯ借Ǔǔ ųĮ 本や雑誌Ʒ返却

į 調ǂǋƷᲢ調査ヷ研究Უųİ 図書館ư本や雑誌Ŵ新聞Ǜᛠǉųı ƦƷ他Ტųų ųų ųųųᲣ

ＱᲱ． 本日Ƹ本や雑誌ƳƲǛƓ借ǓƴƳǓǇƠƨƔŵ

Ĭ 借Ǔƨų ĭ 借ǓƳƔƬƨ ų

ＱᲲ． ƲǕƘǒいƷ頻度ư図書館ƴ来ǒǕǇすƔ

ＱᲳ． 図書館ưオンラインデヸタベヸスᲢ新聞ヷ雑誌記事や判例Ŵ辞書ヷ事典等Ʒ検索ᲣǛ

利用ƠƨƜƱƕあǓǇすƔ

Ĭ 利用ƠƨƜƱƕあǔų ĭ サヸビスƸ知ƬƯいǔƕŴ利用ƠƨƜƱƸƳいųĮ 知ǒƳƔƬƨ

Ｑ10． 図書館ư国立国会図書館žデǸタル資料ᡛ信サヸビスſǛ利用ƠƨƜƱƕあǓǇすƔ

Ĭ 利用ƠƨƜƱƕあǔų ĭ サヸビスƸ知ƬƯいǔƕŴ利用ƠƨƜƱƸƳいųĮ 知ǒƳƔƬƨ

Ｑ11． 図書館Ʒ電子書籍提供サヸビスǛ利用ƠƨƜƱƕあǓǇすƔ

Ĭ 利用ƠƨƜƱƕあǔų ĭ サヸビスƸ知ƬƯいǔƕŴ利用ƠƨƜƱƸƳいųĮ 知ǒƳƔƬƨ

į インタヸネットƕ使えƳい

Ｑ1ｼ． 図書館ƔǒƷƓ知ǒƤƸ主ƴ何ƴǑƬƯƓ知ǓƴƳǓǇすƔ

Ĭ 広報ƞƔいų ĭ 図書館内ᴦᴷᴕᴘｰやᴙﾗᴔ等 ųĮ 図書館ᴦｰᴩᴥᴷｰᴔᴶųį ƞƔい☆ﾒﾟﾑƸƙᴪｰﾙ

İ 家族や知人ƔǒƷ口コミųı ƦƷ他ᲢųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųᲣ

ƂƜƷ図書館ƷサヸビスƴƭいƯƓ聞ƔƤƘƩƞいƃあƯƸǇǔ数字ƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

※質問内容ƴƭいƯžあƯƸǇǒƳいſƱ思わǕƨ場合ƸŴわƔǒƳいǛƓ選ƼƘƩƞい

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

ųųų

◆図書館Ɲ利用Ʒ皆様ǁƷžアンケヸト調査ſƝ協力ƷƓ願い◆

日頃Ɣǒ堺市立図書館ǛƝ利用いƨƩƖŴあǓƕƱうƝƟいǇすŵ本日Ƹ図書館サヸビスƷ向上ƴ役立ƯǔƨǊŴアン

ケヸト調査Ǜ行ƬƯƓǓǇすŵƓ手数ƓƔƚƠǇすƕŴƥƻ皆様ƷƝ意見ǛƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

回答Ƹ統計的ƴ処理ƠǇすƷưŴ個人Ǜ特定すǔƜƱƸあǓǇƤǜŵ

入館時間࠘

閉館時

退館時間࠘

0

ĭ 探ƠƯいǔ本や雑誌ƸǈƭƔǓǇƠƨƔ 1 0

Ĭ Ǆǅ毎日ų ĭ 週ƴᲭ～Ხ回 ųĮ 週ƴᲫ～Წ回ų į 月ƴᲫ～Ჭ回

İ Წ～Ჭヶ月ƴᲫ回ų ı 年ƴᲫ～Წ回 ųĲ 数年ƴᲫ回ǇƨƸ初ǊƯ

内ųųųų容 ← ų満足 不満 ų→
わƔǒƳい

1

Ĳ ƜƷ図書館全体Ʒ満足度ƸいƔƕưすƔ 1

1 0

Ĭ 本や雑誌Ʒ種類や数ƸいƔƕưƠƨƔ 1

○ Ɠ気ƮƖƷ点やƝ意見ǛƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

Į 調ǂ物(調査ヷ研究)ƴ役立ƪǇƠƨƔ 1 0

į 職員Ʒ応接態度ƸいƔƕưƠƨƔ

☆Ɲ協力あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵƓ࠙ǓƷ際ƴアンケヸト回収箱ƴƓ入ǕƘƩƞいŵ☆

İ サヸビスや本ƴƭいƯ職員Ʒᛟ明ƸいƔƕưƠƨƔ 1 0

ı ƜƷ図書館Ʒ開館日･開館時間ƸいƔƕưすƔ

中央・区域館 



Ƃ本日来館ƞǕƨ時間ƱƓ࠙ǓƷ時間Ǜ教えƯƘƩƞいƃƦǕƧǕƻƱƭƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

ＱᲫ． 10時台 11時台 1ｼ時台 1ｽ時台 14時台 15時台 1ﾀ時台 1ﾁ時台 18時台 19時台

ＱᲬ． 10時台 11時台 1ｼ時台 1ｽ時台 14時台 15時台 1ﾀ時台 1ﾁ時台 18時台 19時台

ƂあƳƨƝ自身ƴƭいƯƓ聞ƔƤƘƩƞいƃあƯƸǇǔ数字ƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

ＱᲭ． Ĭ  男性ųų ĭ  女性

ＱᲮ． Ĭ 10歳代ųĭ ｼ0歳代ųĮ ｽ0歳代ųį 40歳代ųİ 50歳代ųı ﾀ0歳代ųĲ ﾁ0歳代以上

ＱᲯ． Ĭ 会社員ヷ公務員ヷ団体職員ų ĭ 自営業ヷ自由業ų Įパヸトヷアルバイト

į 家事専業ų İ 学生ヷӖ験生ų ı 無職 ųĲ ƦƷ他

ＱᲰ． 本日ƸƲƷǑうƳ目的ư来館ƞǕǇƠƨƔŵ主ƳǋƷǛƻƱƭƩƚƓ選ƼƘƩƞい

Ĭ 予約本ƷӖӕǓų ĭ 図書館ưᛠǈƨい本や雑誌Ǜ探ƠƯ借Ǔǔ ųĮ 本や雑誌Ʒ返却

į 調ǂǋƷᲢ調査ヷ研究Უųİ 図書館ư本や雑誌Ŵ新聞Ǜᛠǉųı ƦƷ他ᲢųųųųųųųųᲣ

ＱᲱ． 本日Ƹ本や雑誌ƳƲǛƓ借ǓƴƳǓǇƠƨƔŵ

Ĭ 借Ǔƨų ĭ 借ǓƳƔƬƨ ų

ＱᲲ． ƲǕƘǒいƷ頻度ư図書館ƴ来ǒǕǇすƔ

ＱᲳ． 図書館Ʒ電子書籍提供サヸビスǛ利用ƠƨƜƱƕあǓǇすƔ

Ĭ 利用ƠƨƜƱƕあǔų ĭ サヸビスƸ知ƬƯいǔƕŴ利用ƠƨƜƱƸƳいųĮ 知ǒƳƔƬƨ

į インタヸネットƕ使えƳい

Ｑ1Ც．図書館ƔǒƷƓ知ǒƤƸ主ƴ何ƴǑƬƯƓ知ǓƴƳǓǇすƔ

Ĭ 広報ƞƔいų ĭ 図書館内ᴦᴷᴕᴘｰやᴙﾗᴔ等 ųĮ 図書館ᴦｰᴩᴥᴷｰᴔᴶųį ƞƔい☆ﾒﾟﾑƸƙᴪｰﾙ

İ 家族や知人ƳƲ口コミųı ƦƷ他ᲢųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųᲣ

ƂƜƷ図書館ƷサヸビスƴƭいƯƓ聞ƔƤƘƩƞいƃあƯƸǇǔ数字ƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

※質問内容ƴƭいƯžあƯƸǇǒƳいſƱ思わǕƨ場合ƸŴわƔǒƳいǛƓ選ƼƘƩƞい

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

5 4 3 2

ųųų

○ Ɠ気ƮƖƷ点やƝ意見ǛƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

☆Ɲ協力あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵƓ࠙ǓƷ際ƴアンケヸト回収箱ƴƓ入ǕƘƩƞいŵ☆

Ĭ Ǆǅ毎日ų ĭ 週ƴᲭ～Ხ回 ųĮ 週ƴᲫ～Წ回ų į 月ƴᲫ～Ჭ回

İ Წ～Ჭヶ月ƴᲫ回ų ı 年ƴᲫ～Წ回 ųĲ 数年ƴᲫ回ǇƨƸ初ǊƯ

ı ƜƷ図書館Ʒ開館日･開館時間ƸいƔƕưすƔ 1

Ĳ ƜƷ図書館全体Ʒ満足度ƸいƔƕưすƔ 1

į 職員Ʒ応接態度ƸいƔƕưƠƨƔ 1 0

İ サヸビスや本ƴƭいƯ職員Ʒᛟ明ƸいƔƕưƠƨƔ 1 0

ĭ 探ƠƯいǔ本や雑誌ƸǈƭƔǓǇƠƨƔ 1 0

Į 調ǂ物(調査ヷ研究)ƴ役立ƪǇƠƨƔ 1 0

内ųųųų容 ← ų満足 不満 ų→ わƔǒƳい

Ĭ 本や雑誌Ʒ種類や数ƸいƔƕưƠƨƔ 1 0

◆図書館Ɲ利用Ʒ皆様ǁƷžアンケヸト調査ſƝ協力ƷƓ願い◆

日頃Ɣǒ堺市立図書館ǛƝ利用いƨƩƖŴあǓƕƱうƝƟいǇすŵ本日Ƹ図書館サヸビスƷ向上ƴ役立ƯǔƨǊŴアン

ケヸト調査Ǜ行ƬƯƓǓǇすŵƓ手数ƓƔƚƠǇすƕŴƥƻ皆様ƷƝ意見ǛƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

回答Ƹ統計的ƴ処理ƠǇすƷưŴ個人Ǜ特定すǔƜƱƸあǓǇƤǜŵ

入館時間࠘

閉館時

退館時間࠘

堺市駅 



Ƃ本日来館ƞǕƨ時間ƱƓ࠙ǓƷ時間Ǜ教えƯƘƩƞいƃƦǕƧǕƻƱƭƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

ＱᲫ． 10時台 11時台 1ｼ時台 1ｽ時台 14時台 15時台 1ﾀ時台 1ﾁ時台 18時台 19時台

ＱᲬ． 10時台 11時台 1ｼ時台 1ｽ時台 14時台 15時台 1ﾀ時台 1ﾁ時台 18時台 19時台

ƂあƳƨƝ自身ƴƭいƯƓ聞ƔƤƘƩƞいƃあƯƸǇǔ数字ƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

ＱᲭ． Ĭ  男性ųų ĭ  女性

ＱᲮ． Ĭ 10歳代ųĭ ｼ0歳代ųĮ ｽ0歳代ųį 40歳代ųİ 50歳代ųı ﾀ0歳代ųĲ ﾁ0歳代以上

ＱᲯ． Ĭ 会社員ヷ公務員ヷ団体職員ų ĭ 自営業ヷ自由業ų Įパヸトヷアルバイト

į 家事専業ų İ 学生ヷӖ験生ų ı 無職 ųĲ ƦƷ他

ＱᲰ． 本日ƸƲƷǑうƳ目的ư来館ƞǕǇƠƨƔŵ主ƳǋƷǛƻƱƭƩƚƓ選ƼƘƩƞい

Ĭ 予約本ƷӖӕǓų ĭ 図書館ưᛠǈƨい本や雑誌Ǜ探ƠƯ借Ǔǔ ųĮ 本や雑誌Ʒ返却

į 調ǂǋƷᲢ調査ヷ研究Უųİ 図書館ư本や雑誌Ŵ新聞Ǜᛠǉųı ƦƷ他ᲢųųųųųųųᲣ

ＱᲱ． 本日Ƹ本や雑誌ƳƲǛƓ借ǓƴƳǓǇƠƨƔŵ

Ĭ 借Ǔƨų ĭ 借ǓƳƔƬƨ ų

ＱᲲ． ƲǕƘǒいƷ頻度ư図書館ƴ来ǒǕǇすƔ

Ĭ Ǆǅ毎日ų ĭ 週ƴᲭ～Ხ回 ųĮ 週ƴᲫ～Წ回ų į 月ƴᲫ～Ჭ回

ＱᲳ． 図書館Ʒ電子書籍提供サヸビスǛ利用ƠƨƜƱƕあǓǇすƔ

Ĭ 利用ƠƨƜƱƕあǔų ĭ サヸビスƸ知ƬƯいǔƕŴ利用ƠƨƜƱƸƳいųĮ 知ǒƳƔƬƨ

į インタヸネットƕ使えƳい

Ｑ10． 図書館ƔǒƷƓ知ǒƤƸ主ƴ何ƴǑƬƯƓ知ǓƴƳǓǇすƔ

Ĭ 広報ƞƔいų ĭ 図書館内ᴦᴷᴕᴘｰやᴙﾗᴔ等 ųĮ 図書館ᴦｰᴩᴥᴷｰᴔᴶųį ƞƔい☆ﾒﾟﾑƸƙᴪｰﾙ

İ 家族や知人ƳƲ口コミųı ƦƷ他ᲢųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųųᲣ

Ｑ11． 今年度Ŵ本Ʒ充実ƴӕǓ組ǜưƖǇƠƨƕŴ実感ƞǕǇƠƨƔ

Ĭ 実感ưƖƨų ĭ ƦうƸ思わƳいųĮ わƔǒƳい

Ｑ1ｼ．

ı 小ᛟ･文芸書 Ĳ 大活字本ųĳ 絵本･児童書ųĴ ƦƷ他ᲢųųųųųųųųųųųųųųᲣ

ƂƜƷ図書館ƷサヸビスƴƭいƯƓ聞ƔƤƘƩƞいƃあƯƸǇǔ数字ƴ○ǛƭƚƯƘƩƞい

※質問内容ƴƭいƯžあƯƸǇǒƳいſƱ思わǕƨ場合ƸŴわƔǒƳいǛƓ選ƼƘƩƞい
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5 4 3 2

ųųų

1

1

1

今ࢸƲƷǑうƳ分野Ʒ本Ʒ充実Ǜ望ǇǕǇすƔŵ主ƳǋƷǛᲬƭǇưƓ選ƼƘƩƞい

1

1

į 職員Ʒ応接態度ƸいƔƕưƠƨƔ

0

0

◆図書館Ɲ利用Ʒ皆様ǁƷžアンケヸト調査ſƝ協力ƷƓ願い◆

入館時間࠘

退館時間࠘

不満 ų→

閉館時

İ Წ～Ჭヶ月ƴᲫ回ų ı 年ƴᲫ～Წ回 ųĲ 数年ƴᲫ回ǇƨƸ初ǊƯ

☆Ɲ協力あǓƕƱうƝƟいǇƠƨŵƓ࠙ǓƷ際ƴアンケヸト回収箱ƴƓ入ǕƘƩƞいŵ☆

○ Ɠ気ƮƖƷ点やƝ意見ǛƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

Ĭ 旅行関係  ĭ ഭ史関係 ųĮ 健康･医療関係  į 法ࢷ関係  İ ﾋᴶᴔᴶﾈᴕ書関係

わƔǒƳい

0

ı ƜƷ図書館Ʒ開館日･開館時間ƸいƔƕưすƔ

Ĳ ƜƷ図書館全体Ʒ満足度ƸいƔƕưすƔ

1

1

İ サヸビスや本ƴƭいƯ職員Ʒᛟ明ƸいƔƕưƠƨƔ

0

日頃Ɣǒ堺市立図書館ǛƝ利用いƨƩƖŴあǓƕƱうƝƟいǇすŵ本日Ƹ図書館サヸビスƷ向上ƴ役立ƯǔƨǊŴアン

ケヸト調査Ǜ行ƬƯƓǓǇすŵƓ手数ƓƔƚƠǇすƕŴƥƻ皆様ƷƝ意見ǛƓ聞ƔƤƘƩƞいŵ

回答Ƹ統計的ƴ処理ƠǇすƷưŴ個人Ǜ特定すǔƜƱƸあǓǇƤǜŵ

0

内ųųųų容 ← ų満足

Ĭ 本や雑誌Ʒ種類や数ƸいƔƕưƠƨƔ

ĭ 探ƠƯいǔ本や雑誌ƸǈƭƔǓǇƠƨƔ

Į 調ǂ物(調査ヷ研究)ƴ役立ƪǇƠƨƔ

分館 


